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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА  

 

от 26 юли 1971 година  

 

относно създаване на Консултативен комитет за обществени поръчки за 

строителни работи 

 

 (71/306/EИО) 

 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност;  

 
като взе предвид предложението на Комисията; 
 

като взе предвид становището на Европейския парламент1;  
 

като взе предвид становището на по Икономическия и социален комитет 2;  
 
като има предвид, че изпълнението на мерките, приети от Съвета в областта на 

обществените поръчки за строителни работи може да създаде проблеми, които е 
желателно да бъдат проучени общо; 

 
като има предвид, че е желателно да се създаде Комитет за тази цел, 
председателстван от Комисията и съставен от представители на държавите-

членки, принадлежащи на органите от тези държави; 
 

РЕШИ: 
 

Член 1 

 
В рамките на Комисията се създава Консултативен комитет относно обществени 

поръчки за строителни работи. 
 

Член 2 

 
Без да се накърняват разпоредбите на членове 169 и 170 от Договора, Комитетът 

проучва редовно, по инициатива на Комисията, или по искане на държава-членка 
проблеми, възникващи от приложението на мерките, приети от Съвета по 
отношение на обществени поръчки за строителни работи, включително 

специалните случаи в тази област. Комитетът по-специално проучва причините, 
поради които организации, отговарящи на критериите, определени от Съвета, 

може да не бъдат консултирани или може да не спечелят договора, въпреки че са 
представили най-добрата оферта. 
 

                                                 
1
ОВ 62, 12.4.1965 г., стр. 883/65 и 889/65.  

2
ОВ 13, 29.1.1965 г., стр. 150/65 и ОВ 63, 13.4.1965 г., стр. 929/65.  
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Член 3 
 

Комитетът се състои от представители на държавите-членки, принадлежащи на 
органите на тези държави. 
 

 
 Държавите-членки назначават за членове на Комитета по един член и един 

заместник за всяка страна.  
 
Комитетът се председателства от длъжностно лице от Комисията. Председателят 

може да се подпомага от длъжностни лица от Комисията. Дейностите на 
Секретариата се поемат от Комисията. 

 
Член 4 

 

Комитетът се свиква от неговия председател, или по негова собствена 
инициатива, или по искане на един от неговите членове. 

 
Член 5 

 

Дискусиите в Комитета се записват в протокол. 
 

Член 6 
 
Комитетът изработва свой процедурен правилник. 

  
Съставено в Брюксел на 26 юли 1971 година.  

 
За Съвета: 

Председател 

A. MORO 
 


